



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“ 19 ” листопада 20 18 р.

№ 1105-р

Про організацію будівництва (реконструкції) футбольних полів зі штучним покриттям у Чернівецькій області

Керуючись частиною другою статті 6, частиною першою статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статтею 3 Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» від 07 грудня 2017 р. № 2246-VIII, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2018 р. № 690 «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для будівництва футбольних полів із штучним покриттям у регіонах України», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 вересня 2017 р. № 714, наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 26 вересня 2018 р. № 256 «Про затвердження Переліку об'єктів, що фінансуються у 2018 році за рахунок бюджетної програми Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України»:

1. Визначити розпорядниками бюджетних коштів III ступеня та замовниками будівництва (реконструкції) футбольних полів зі штучним покриттям у Чернівецькій області Кіцманську міську об'єднану територіальну громаду, Вижницьку міську об'єднану територіальну громаду, Драчинецьку сільську раду, Колінковецьку сільську раду, Чагорську сільську об'єднану територіальну громаду, Великокучурівську сільську об'єднану територіальну громаду,

Мамаївську сільську об'єднану територіальну громаду, Красноільську селищну об'єднану територіальну громаду (далі – Розпорядники коштів), відповідно до Переліку об'єктів, що фінансуються у 2018 році за рахунок бюджетної програми «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України», що додається.

2. Управлінню молоді та спорту Чернівецької обласної державної адміністрації забезпечити:

1) подання звітності відповідно до Порядку складання бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів, звітності фондами загальнообов'язкового державного соціального та пенсійного страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24 січня 2012 р. № 44, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 лютого 2012 року за №196/20509 (зі змінами) головному розпоряднику коштів бюджетної програми Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.

3. Рекомендувати Розпорядникам коштів забезпечити:

- 1) відкриття відповідних рахунків у Головному управлінні Державної казначейської служби України у Чернівецькій області;
- 2) надання Головному управлінню Державної казначейської служби України у Чернівецькій області необхідних документів для здійснення видатків;
- 3) цільове, ефективне та в повному обсязі освоєння коштів;
- 4) ведення оперативного, статистичного та бухгалтерського обліку;
- 5) співфінансування в розмірі затвердженому наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 26 вересня 2018 р. №256 Про затвердження Переліку об'єктів, що фінансуються у 2018 році за рахунок бюджетної програми «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України» на рівні не менше, ніж 50 відсотків загального обсягу проекту;
- 6) укладання договору з управлінням капітального будівництва Чернівецької обласної державної адміністрації щодо здійснення технічного нагляду на

об'єктах будівництва (реконструкції) футбольних полів зі штучним покриттям.

4. Рекомендувати Головному управлінню Державної казначейської служби України у Чернівецькій області забезпечити неухильне виконання цього розпорядження при проведенні видатків розпорядниками коштів нижчого рівня згідно з чинним законодавством.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації І.Богатирця.

**Голова обласної
державної адміністрації**



О. ФИЩУК

Додаток
до розпорядження обласної
державної адміністрації
19.10.2018 № 1105-п

Перелік об'єктів, що фінансуються у 2018 році за рахунок бюджетної програми «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України»)

№ з/п	Назва органу місцевого самоврядування, який виступає замовником будівництва (реконструкції)	Найменування проекту	Обсяг фінансування у 2018 році за рахунок державної бюджетної програми (тис.грн).
1	Драчинецька сільська рада Кіцманського району, Чернівецької області	Футбольне поле зі штучним покриттям в Драчинецькому загальноосвітньому навчальному закладі I-III ступеня по вул. Шевченка, 53 А, с. Драчинці, Кіцманського району, Чернівецької області – будівництво	748,360
2	Чагорська сільська об'єднана територіальна громада, Глибоцького району, Чернівецької області	Дитячий майданчик по вул. Олімпійській в с. Чагор, Глибоцького району, Чернівецької області – реконструкція під спортивний майданчик зі штучним покриттям	745,897
3	Кіцманська міська об'єднана територіальна громада, Кіцманського району, Чернівецької області	Футбольне поле зі штучним покриттям Кіцманського навчально-виховного комплексу по вул. Незалежності, 8 м. Кіцмань, Чернівецької області – капітальний ремонт	409,000
4	Колінковецька сільська рада, Хотинського району, Чернівецької області	Спортивний майданчик зі штучним покриттям для гри в міні футбол по вул. Клубна, 6 с. Колінківці, Хотинського району, Чернівецької області – будівництво	749,800
5	Вижницька міська об'єднана територіальна громада, Вижницького району, Чернівецької області	Футбольний майданчик зі штучним покриттям по вул. Шевченка, 76 с. Іспас, Вижницького району, Чернівецької області - будівництво	746,000

